

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают контролировать соблюдение требований противоэпидемического режима в организациях и предприятиях региона. Особое внимание уделяется предприятиям торговли, общественного питания. В зоне внимания сотрудников Роспотребнадзора проведение дезинфекции в многоквартирных жилых домах, а также соблюдение санитарных требований в туристических объектах, возобновивших деятельность в условиях неблагополучия по коронавирусу.

18 и 19 июля июля 2020 г. на территории города Горно-Алтайска, с.Майма, с.Соузга. Проинспектирована работа 32 объекта, в том числе искусственный водоем в урочище **Еланда**

, проведение дезинфекционных мероприятий управляющими компаниями в 6 многоквартирных домах, 4 маршрутных автобусах, 2 туристические базы «На Шумах», «Белый камень» и 20 предприятий торговли и общественного питания.

Очередная инспекция городского пруда вновь показала, что пляж к приему горожан не готов. Песок на пляж завезли, но по территории пляжа не распределили. Благоустройство пляжа не проведено, трава не скошена. Роспотребнадзором возбуждено административное производство в отношении Управления ЖКХ столицы региона.



Нарушения противоэпидемического режима, способные негативно отразиться на здоровье людей установлены выявлены в крупных сетевых магазинах.

В ООО «Розница К-1» магазин «Мария Ра» г.Горно-Алтайск. В помещении магазина уборку с применением дезинфицирующих средств не проводят (оборудование, торговый

инвентарь в фасовочном помещении не моется и не обрабатывается). Для мытья торгового инвентаря не оборудована 2-х секционная моечная ванна. Не выделено место для хранения «продукции на списание». На кассах отсутствуют антисептики для рук. Руководитель юридического лица приглашен для составления протокола об административном правонарушении по ч.2 ст.6.3 КоАП РФ.



В магазине ООО «Агроторг» «Пятерочка» в г.Горно-Алтайске продавцы работают без масок, сотрудники работают без спецодежды. Нарушения послужили причиной возбуждения административного производства в отношении юридического лица по ч.2 ст.6.3 КоАП РФ.



Нарушения дезинфекционного режима установлены в многоквартирных домах в

Горно-Алтайске. Там, где госпитализированы больные COVID-19, дезинфекцию согласно требованиям санитарных правил не проводят, что создает угрозу распространения инфекции. Руководители управляющих компаний приглашены для составления протоколов об административных правонарушениях.

Замечания по соблюдению требований даны также руководству туркомплекса ООО «На Шумах» в с.Соузга.

В ходе рейдов сотрудники Роспотребнадзора провели санитарно-просветительную работу, как с работниками проверенных предприятий, так и с местными жителями и отдыхающими, даны разъяснения об обязательном проведении противоэпидемических мероприятий.

Сотрудники Роспотребнадзора призывают всех представителей сферы услуг, всех жителей региона серьезно отнестись к вводимым ограничениям и требованиям. Только когда все установленные правила и ограничения будут неукоснительно соблюдаться, наша совместная борьба с распространением коронавируса будет плодотворной.

За прошедший период года в целях контроля соблюдения противоэпидемического режима, предупреждения распространения коронавирусной инфекции специалисты Роспотребнадзора проинспектировали работу 4060 объектов, по результатам инспекции составлен 795 протоколов, приостановлена деятельность 7 объектов, еще один материал на приостановление деятельности объекта общественного питания находится на рассмотрении в суде, 33 материала передано в суд. Мероприятия проводятся в ежедневном режиме.